Tvary přídavných jmen
1/ Doplň i/y:

pro Krokov- dcery, horliv- studenti, sultánov- manželky, s rozvojov-m- zeměmi, goril- mláďata, tři Svatoplukov- synové, rostliny s povadl-m- listy, císařov- nové šaty.

2/ Doplň j/jj:

Ne-ednodušší bylo sčítání a odčítání. Bylo mi to ne-asnější. Jitřenka je ne-asnější zrána a večer. Ne-edovatější hadi v našich zemích naštěstí nežijí. 
3/ Od přídavných jmen v závorkách utvořte 2. stupeň:

Eva je (upřímná) než Zuzka.     _________________

Do kopce vedla stále (strmá) stezka.  ________________

U moře je podnebí (příjemné) než ve vnitrozemí.  ____________________

Vaše chování by mohlo být (přátelský).  ______________________

Olovo je (měkký) než ocel. _________________

Škoda že prázdniny nejsou o něco (dlouhý). ____________________

Tomáš je (malý) než Radim.  ________________
Klenotník je (bohatý) než hodinář.  __________________
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